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3.5.2. Newtonsche Fluide (re«bunj.sbegayels

w Mt dem Ansatz
(24) =-pL + T

wird die innere Rel buvg wm Fluid
(Scl\crspamnun&m) be cszhha} wobe(

(25) T =AdwvI +£/4£

mit dem Qeforma"wnsra-‘cm tensor
(26) £=0£y], €= T(3% «2%.)

und der danamscﬁen Vchom‘l‘a{‘
Aus pkasd{a(&chcn chf!ejumjen erka“ man :

(3) M20 wd A=-Fp.

f Die dﬂpnamoache VicWeosidst p Kaun 2.B. aus

ewner a.ra“elsﬁ‘om«n& (2.h. n X.t'-Rch'm{?)

bestimm b werden (— Newton )t
X,

(28) Ty= p 22 52 (r7 = Vatdd 7)

. Auw (Ql() (2%) ergib} sich
(29) Zra%*—g;t(p—r ﬁd(vv)-bza,n(( ".5))

DK/’

= Kompfesscblc Navier -Stolles -Gl..:
(d+1) G|. far (d+2) UnbeK. Vv, p,§

+ Energiegl. @ + wusteudsgl. p=a p(e(G)



